

很多投资人还是在问一个话题，就是保险的理财产品分红险、年金险、万能险等产品是否安全，先说结论，安全，但是因为投资时间长、利率低，但是并不是适合每一位投资者，是要看投资者的具体个人情况或者家庭情况才能决定是否要购买这些产品。如果仅仅是想短时间内获得收益，那么显然是不合适的，如果担心未来的收入不稳定问题以及养老金问题，那么这些产品就是可以考虑投资的。

我们用一句话概括本文大意，顾名思义，信托是理财的方式，侧重点是理财，而保险是一种保障机制，侧重点是保障，所以这是二者根本的区别。



接下来我们看保险

保险，是指投保人根据合同约定，向保险人支付保险费，保险人对于合同约定的可能发生的事故因其发生所造成的财产损失承担赔偿责任，或者被保险人死亡、伤残、疾病或者达到合同约定的年龄、期限等条件时承担给付保险金责任的商业保险行为。保险本意是稳妥可靠保障;后来延伸成一种保障机制，是用来规划人生财务的一种工具，是市场经济条件下风险管理的基本手段，也是金融体系和社会保障体系的重要的支柱。

接下来我们谈谈保险的特点：

1、保险的补偿性：

它是由投保人支付保险费，在未来发生保险事故时，由保险人赔偿事故损失的一种制度。在财产保险和人身保险中，保险的补偿性表现是不同的。前者是按照赔偿原则对损失进行经济补偿，后者是按照约定的金额进行赔付。

2、保险的保险损益

：在保险中，被保险人支付保险费的义务是确定的，而保险人赔偿或支付保险费的责任是不确定的，取决于不确定的危险是否发生。当保险事故发生时，保险人将承担赔偿责任或支付保险金的责任。但如果没有保险事故，保险人只会收取保险费，而没有保险责任。这就是保险的保险损益。

3、可以选择受益人：

保险的所有权及受益权是分离的，也就是说受益人可以指定为家庭成员或者其它人。

4、保险属于投资未来商品：

因为被保险人缴纳保险产品费用后，交易不是结束，而是开始，是转移未来风险的方式之一

5、保险的业务范围广泛：从人到物皆可投保。

6、保险的杠杆性价比高：

例如百万医疗或者常见的车辆第三者保险这样的险种，投入几百上千块，最高赔付按照合同约定内容赔付。

-----  
那么看完以上信息，我们综合得出

二者的功能性不同，信托是理财的方式，大部分产品侧重点是理财，而保险是一种保障机制，同样大部分产品侧重点是保障。

如果非要拿保险的理财产品来对比信托产品只能是被信托碾压，而信托对比起保险的保障特点也一样是被碾压。所以需要考虑清楚自己或者自己的家庭到底是想要保障还是想要财富稳定高效的生长，或者二者都需要。我个人认为应分为以下几点考虑，分情况对号入座。

- 1、考虑清楚自己的家庭收入情况，暂时和未来的收入稳定与否。
- 2、家庭收入不平衡，家庭收入不足以抵御未来风险，或家庭收入依赖一个人，如果家庭支柱出现问题会导致整个家庭没有收入，所以一定要优先给家庭支柱配置保险。
- 3、分析自己家庭的风险承受能力，如果承受风险能力较轻，则应配置一部分保险。
- 4、分析自己家庭手中可支配现金，可支配现金越多，则应该购买保险种类也要尽量配置齐全，反之亦然。

以上情况可以按照顺序依次配置  
意外险、医疗险、重疾险和年金险，寿险则劣后考虑

。意外险和医疗险基本上都很便宜，杠杆性价比较高，寿险比较适合经济条件宽裕的家庭和有资产传承需求人群。所以最后才要考虑配置。

信托则更适合当下想要财富稳定高效增长的需求

，收益和时间上的确定性能够保证投资人在未来几年的规划中能有充足的资金握在手里，所以

这也是为什么要强调一

定要根据自己家庭的实际情况出发。

一定要明白产品的属性能给我们带来什么再做选择，不要盲目的投资。

这一期内容就为大家带到这里，如果大家对信托产品还有其他的疑问，可以点击关注我私聊或在评论区告诉我，对于大家的问题我会以专业的知识一一为大家做出解读。感谢您的观看。